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CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

35ª SESSÃO ORDINÁRIA – 1º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

16.05.2017 –TERÇA-FEIRA 
 

 

P A U T A 
 

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes: 

✓ Veto total do Poder Executivo à Lei Ordinária nº 1.660/2017, que “Dispõe sobre a abertura dos 

portões das escolas da rede municipal de Imperatriz, antes das atividades escolares”; 

✓ Projeto de Lei Ordinária nº 24, de 04.05.2017, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, 

que “Dispõe sobre a fixação em todas as salas de aula das Redes Públicas e privada 

no município de Imperatriz de um informativo com o número do disque denúncia 

contra a pedofilia e o abuso de crianças e de adolescentes, bem como da obrigação 

de se desenvolver atividades pedagógicas a partir da referida temática”.  

 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 

❖ Moção de Aplauso aos Colaboradores da Limpeza Urbana de Imperatriz – pela passagem do 
Dia Nacional do Gari (Dia 16 de maio) que celebra a importância de todos esses profissionais no 
cuidado diariamente para que nossa cidade esteja sempre limpa. 

❖ 09 Indicações, sendo:  

✓ Nº 233/2017, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco de 

Assis Amaro Pinheiro, da desobstrução do acesso à Av. dos Almirantes, entre as Ruas Tancredo 

Neves e 18, no Bairro Sol Nascente; 
 

✓ Nº 234/2017, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao governador Flávio 

Dino de Castro e Costa e ao secretário de estado de Infraestrutura, Clayton Noleto Silva, da 

disponibilização de recursos para a reforma do Hospital Municipal de Imperatriz-HMI; 

 
 

✓ Nº 235/2017, de autoria dos vereadores Paulo Roberto Cardoso da Silva, Fabio Hernandez de 

Oliveira Sousa, José Arimatheia Pereira de Castro, José Carlos Soares Barros, Manoel 

Conceição de Almeida e Antonio Silva Pimentel, ao governador Flávio Dino de Castro e Costa 

e ao secretário de estado de Agricultura, Pecuária e Pesca, Márcio José Honaiser, da 

padronização das barracas das feiras livres dos Bairros Vila Lobão, Bom Sucesso, Nova Imperatriz, 

Bacuri e Mercadinho; 

 

✓ Nº 236/2017, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco de 
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Assis Amaro Pinheiro, da drenagem profunda e pavimentação asfáltica da Rua Catulo da Paixão 

Cearense, da Rua Álvaro Pereira, na Vila Nova à Av. Tapajós, no Parque Santa Lúcia; 

 

✓ Nº 237/2017, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, ao governador Flávio 

Dino de Castro e Costa e ao secretário de estado de Segurança Pública, Jefferson Miler Portela 

e Silva, da instalação de posto policial comunitário permanente na Vila Conceição II; 

 

✓ Nº 238/2017, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco de 

Assis Amaro Pinheiro, da pavimentação asfáltica da Rua 33, em toda a sua extensão, no Bairro 

Vila Vitória; 

 

✓ Nº 239/2017, de autoria dos vereadores Amauri Alberto Pereira de Sousa, João Francisco Silva 

e Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e à secretária 

municipal de Desenvolvimento Social, Maria de Fátima Lima Avelino, em caráter de urgência, 

que seja feita uma revisão cadastral nos conjuntos habitacionais Teotônio Vilela, Recanto da Serra 

e Sebastião Regis; 

 

✓ Nº 240/2017, de autoria da vereadora Maura Rogéria Rodrigues Barroso Santos, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e à secretária municipal de Desenvolvimento Social, Maria 

de Fátima Lima Avelino, da implantação dos serviços de convivência e fortalecimento de vínculos 

para idosos (Casa do Idoso) nos Bairros Santa Rita, Bacuri e Vila Lobão; 

 

✓ Nº 241/2017, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos, da criação do 3º Conselho Tutelar neste Município. 

 
 

 

Ordem do Dia  

➢ Segunda e última discussão e votação da Proposta de Emenda à Lei Orgânica, que “Adita o § 6º ao 
Art. 170 da Lei Orgânica do Município de Imperatriz”, de autoria de mais de 1/3, dos vereadores. 

 

 


